

大力实施项目带动战略,积极培育“旅游+”特色休闲业态 中牟旅游发展出类拔萃 荣膺全国“首批国民休闲旅游胜地”

本报讯 近日,以“美好生活、美丽中国”为主题的“2018 休闲旅游发展与品质峰会”在北京召开,来自国家相关部委、全国旅游专家咨询委员会的领导、专家等代表出席峰会。

在首批国民休闲旅游胜地发布仪式上,峰会评委组围绕“区位优势、绿色自然、特色魅力、文化底蕴、文化传承、乡村旅游、产品与配套、品质与服务、创新能

力、社会责任、特色品牌、大众满意度”等方面展开评选。经过专家投票、网络公示、舆情监测、满意度比对等环节,中牟县脱颖而出,被评为2018 休闲旅游发展与品质峰会“首批国民休闲旅游胜地”,并入选《国民休闲旅游发展与品质报告(2018)》案例篇。

在峰会现场,中牟县作为唯一获得发放宣传资料权限的县级单位,通过发放宣

传折页、画册等宣传品,让与会代表们进一步了解旅游发展成效。随着中牟县把时尚创意文化旅游产业列为经济社会发展三大主导产业之一,全县同心同德,依托突出的交通区位优势和文化旅游资源优势,以建设“都市田园新城”为目标,大力实施项目带动战略,加快推进文旅融合,积极培育“旅游+”特色休闲业态,通过大宣传和大服务,不断提升旅游知名度和

游客满意度。

2018年,中牟县旅游发展更上一层楼,总投资252.9亿元,涵盖会议会展、泛娱乐综合体的20大项目集中落户中牟,旅游业态进一步丰富,项目支撑全域旅游发展优势进一步凸显,给现场与会代表们留下了深刻印象。

中牟时报 刘客白
通讯员 武国增 韩明

大吕武术 常年公益培训班结业



本报讯 6月28日,中牟县文化广电旅游局非遗中心主任王喜爱带队对2018年非物质文化遗产常年公益培训班大吕武术进行了结业检查。上午9时,非遗中心工作人员来到了大孟镇大吕村大吕小学检查大吕武术培训班结业汇报。伴随哨声,学员冲入场地,正踢、侧踢、外摆、里合、冲拳、推掌等动作一气呵成,一招一式展示出大吕武术的精气神儿,展现出大吕武术的当代武风。

本次大吕武术常年培训,除基本功法外,着重培训拳术“炮锤”“头趟架”“十三响”3个拳法。王喜爱在肯定传承人

认真传承教学,取得良好成果,对非遗项目大吕武术传承做出贡献的同时,提出了新的教学目标任务和要求:新一期的暑期非遗培训班着重培训“踩花锤”等拳术,并增加器械套路“一路单刀”,同时增加拳术对练套路和器械对练套路;要求传承人不忘学习,提升自身,紧跟时代,继续做好传承工作,把大吕武术完整地传授给下一代。大吕武术第五代传承人穆进兴说:“一定把毕生所学毫无保留地传承下去。”

中牟时报 刘客白
通讯员 马万径 文/图

浓浓师生情 满满都是爱 学生:“云老师就像我的妈妈” 云广艳:“用真情,学生才能受益”

本报讯 6月27日,由九三班家长代表和学生代表约50人自发组织的谢恩师的队伍在锣鼓声中来到中牟县四初中,为九三班老师和学校领导送来了字有“为人师表,兢兢业业”的锦旗,学生代表为老师们戴上了大红花,他们最感谢的是九三班的班主任云广艳老师。

打开九三班的微信群,“我亲爱的云老师,您就像我的妈妈一样,我八年级的时候数学没有及格过,今年若不是您我可能连普高都考不上,谢谢您,我给您惹了不少麻烦,对不起,谢谢老师,不抛弃不放弃——王海阳”“孩子们有您这样的老师,是他们的荣幸啊!”李恒威家长说,“八年级时儿子叛逆期顶嘴、不听话、成绩下降,九年级跟着云老师转变了,不和我冲突了,知道感谢父母了,把学生交给云老师我特别放心。”刘鹏飞的妈妈张静说。看到微信群里的信息,我也被感染了,也想做一回云老师的学生,感受一下她的爱生如子。

“我今年43岁,送了20年的毕业班,6月23日离校的时候孩子们抱着我放声大哭,每年都有学生追到家里,在我面前深深地鞠一躬,这个时候让我感觉我一年来所有的付出都是值得的,这种心情是其他行业无法体会的,真心地付出无论家长和孩子都会感受到,投入真情,用真情感化他



们,学生才能听话、才能学好,才能受益。从第一名到最后一名,入班时先掌握孩子们七八年级的成绩,特别是成绩差缺少关爱的孩子是我重点关注的对象。”云广艳说。

“记忆中最深刻的是教过的一名女生叫边天骄,九年级入班时每科都是个位数,一年的不抛弃不放弃她竟然考上了一高普通班。魏远同学入班时30多名,自己对考高中都没有信心,数学70多分,经过一年的努力,以608分的成绩考上了一高宏志班(全县前200名)。我是一名外地人,我的关系网就是我的学生和同事,前几天我的一个在大城市当医生的学生说给我找到了治疗咽喉息肉的专家,让我假期去手术,我感觉有这么孩子真好,像亲生的一样,我很幸福!”云广艳骄傲地告诉记者。中牟时报 李淑娟 文/图

健康在线

中牟县人民医院召开庆祝建党97周年暨表彰大会

本报讯 6月30日,中牟县人民医院召开庆祝建党97周年暨表彰大会,县卫计委副主任王国锁、医院领导班子成员、全体党员、入党积极分子、共青团员近300人参加了此次会议。

王国锁说,一年来,中牟县人民医院在院党总支和各位党员的共同努力下,取得了累累硕果,受到了国家、省、市、县卫计委的肯定和表扬,希望收到表彰的支部

委员会和优秀党员戒骄戒躁,进一步增强使命感和责任感,发挥引领示范辐射带动作用,团结带领全体职工全力开拓党建工作新局面,促进医院各项工作再上新台阶,为全县卫生工作做出新的更大的贡献。

院长白金娥结合二甲评审工作,就党员如何在二甲评审中起到模范带头作用,如何做好党建促进二甲评审工作提

出意见:以党建为载体,以思想建设促作风建设,各支部要加强思想教育,提高认识,转变观念,以过硬的工作作风展现党员的风采和形象;以二甲评审为契机,发挥党员的新担当、新作为,新思想引领新时代,新时代呼唤新作为,结合医院实际工作,为实现二甲评审目标做出自己应有的贡献。

中牟时报 刘客白 通讯员 杨志慧

黄店镇卫生院 走进敬老院 开展健康大讲堂活动

本报讯 7月3日,黄店镇卫生院医务人员到黄店镇敬老院开展健康大讲堂活动。活动中,医务人员热情地为老人服务,对每位老人进行全面的健康检查,耐心地倾听他们的咨询,解答他们的疑问,并以“心脑血管疾病防治”为主题,对心脑血管疾病的发病机理、临床表现、防治知识等进行了详细宣讲。

通过此次心脑血管疾病防治知识讲座的开展,进一步提高了老人们心脑血管疾病的认识,受到大家的一致好评。

中牟时报 刘客白

青年路社区卫生服务中心组织开展“庆七一徒步健走”活动

本报讯 7月1日,中牟县青年路社区卫生服务中心健走队人员利用周日晚上下班时间自发组织开展“庆七一徒步健走”活动。

据该活动领队介绍,本次活动倡议提出后,立刻受到各徒步健走队员的响应,大家踊跃参加。徒步实地健走活

动晚上6时30分准时开始,在健走领队带领下,大家开始做健走前的热身运动,使身体各组织器官迅速进入运动状态,预防运动损伤,保证运动效果。

健走中,大家根据教练培训讲解的动作与技巧,摆动双臂,昂首挺胸,大步向前走。在风景宜人的新世纪广场,队

员们一边欣赏着沿途美景,一边尽情地享受健走的独特魅力,不但活动了筋骨,精神上也得到了放松。

通过此次实地健走活动,大家既放松了身心,也充分调动了队员们参与健走的积极性。

中牟时报 刘客白